



Raport de activitate pentru anul 2019

Consilier local: Chera Virgil

În conformitate cu prevederile art. 51, al.(4) din Legea 215/2001 a administrației publice locale, cu adăugirile și completările ulterioare, în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local Pârșcoveni din partea Partidului Social Democrat și de președinte al Comisiei pentru agricultură, activități economico -financiare, amenajare teritoriu, urbanism, protecție mediu și turism, voi încerca să subliniez succint, în rândurile de mai jos, câteva dintre activitățile pe care le-am realizat în anul 2019.

În calitate de consilier local, am fost prezent pentru dezbateri, la un număr de 30 de Ședințe pe comisii și 15 Ședințe ordinare și extraordinare, în plin.

Pe de altă parte, în calitatea de președinte al comisiei menționate mai sus, am convocat de fiecare dată, în zilele premergătoare desfășurării ședințelor în plin, membrii comisiei, pentru a dezbate proiectele de hotărâre de pe ordinea de zi.

Am avizat favorabil un număr de 52 de proiecte, care ulterior au intrat în dezbateră plenului Ședințelor Consiliu Local Pârșcoveni și au fost aprobate, devenind HCL.

Dintre aceste hotărâri, consider că hotărârea inițiată de dl primar și aprobată de noi în luna august, referitoare la construcția unui local

de școală nou și echiparea lui la standarde europene, în centrul comunei, precum și cea referitoare la asfaltarea tuturor drumurilor comunale, va reprezenta și reprezintă, o schimbare radicală a înfățișării localității noastre, căpătând strălucirea unei așezări edilitare, demne de mileniul III.

De asemenea, am participat la o serie de evenimente social - culturale și educative organizate de administrația publică locală și Consiliul Local Pârșcoveni, cum ar fi: 15 august - zilele comunei Pârșcoveni „ Fii satului ”, 1 decembrie - Ziua Națională a României, 25 decembrie - serbările de sfârșit de an calendaristic, 15 septembrie - festivitățile de deschidere a noului an școlar, etc. încercând să contribuie și eu, prin experiența profesională dobândită de-a lungul timpului, la derularea în condiții optime a acestor evenimente.

Tot în conformitate cu prevederile art.51, al.(3) din Legea 215/2001 a administrației publice locale, cu adăugirile și completările ulterioare, am dialogat permanent, cu cetățenii din sectorul electoral repartizat, pe diferite teme de interes comunitar, în vederea soluționării lor.

Toate aceste propuneri și sesizări făcute de cetățeni, în mod onest, le-am adus la cunoștința organelor administrației publice locale, fie pentru soluționarea lor directă, dacă a fost posibil, fie pentru încercarea soluționării lor, prin dezbateri în cadrul ședințelor în plen.

De asemenea, în strânsă colaborare, atât cu comisia de protecție socială, din cadrul Primăriei, cât și cu sprijinul d-nei secretare și a domnului primar, am întocmit documentația aferentă acordării

tichetelor sociale pentru frecventarea grădiniței de către copiii proveniți din familiile paupere, a burselor sociale pentru elevii proveniți din aceste familii, a indemnizațiilor pentru elevii cu CES, precum și întocmirea dosarelor de acordare a sprijinului financiar de 200 euro, în vederea achiziționării unui calculator.

Acestea sunt doar câteva din aspectele muncii mele de consilier local, desfășurate în cadrul Consiliului Local Pârșcoveni, pe perioada ianuarie – decembrie 2019.

Vă mulțumesc pentru atenția acordată!

Chera Virgil

